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Koin emroyio !

Atvetoi m cuvdptnon y = xt+ax’ + S e onueio kapmhc 10 A(2, —9). No vrodoyicete ta

o Kot f. (pov. 10)
Na Bpeite T AcHUTTOTEG TOV GLVOPTICEMV:
’ 3x° +1 y= In(x -2) 20
o = =— ov.
) D B) . (e )
ATuondote £va KPUMplo €161 OoTE pio cuvapTnon f va £l TOmKO HEYIOTO. (pov. 10)

AoV Bpeite 10 medio opiopol, Ta oNUEiR TOUNG HE TOVS AEOVES, T OILCTILLOTO LLOVOTOVING, TO
x* +3x+3

x+2
(pov. 30)

TOTKG 0KPOTATO KO TIG ACVUTTOTES, VO TAPOGTICETE YPAPIKE T cvvaptnon V =

[Tpdkerton va koTookevaoTel deEapevi GYNUOTOG 0pBOYOVIOV TAPUAANAETITESOV AVOIKTY) GTO
Tave pépog TS mov va £xet dyko 36m°. H deEapevi mpémet va £xet pikog SmAGo1o amd 1o TAATOC
m¢. Noa Bpeite T1g d100TdoeS TOV TPEMEL vaL Exel 1 PAomn TS de&apevig £T01 AOTE 1| OAKN TNG
EMPAVELD VO ETvo EAAYLOTN. (pov. 15)

‘Boto n owvgpmon f(x)=x-lnx, x>0.

o) No peletnoete T cuvApPTNON f OC TPOG TN LOVOTOVIO KoL To oKPOTALTOL. (pov. 10)
1
B) Na dei&ete Ot Inx>— e’ Vx> 0. (nov. 5)

Amé 1o TomoAOYl0:  Oykog mpicpatog: V' =FE 50

Eppadov mapdmievpng emedvelog npiopatog: £, =11 PR



